Експрес-тест: «Карбон та його сполуки» 

У завданнях 1-6 оберіть одну вірну відповідь.

1. Формула чадного газу:
А. С; 

Б. СО; 

В. СО2; 
Г. Н2СО3
2. Виберіть речовину, що використовують для лабораторного добування карбон(ІV)оксиду:


А. кам’яне вугілля;
Б. кальцій  карбід; 

В. метан; 
Г. мармур. 
3.  Укажіть речовину, утворення якої  зумовлює помутніння вапняної води при поглинанні вуглекислого газу: 


А. СаО; 

Б. СаСО3; 

В. NaHCO3; 

Г. Н2СО3
4. Укажіть хімічну формулу гідрогенкарбонату:


А. Na2CO3; 
Б. СаСО3; 

В. NaHCO3; 

Г. (NН2)2СО3
5. Укажіть   ступінь окиснення, що може виявляти Карбон в неорганічних  сполуках : 
А. +5; 
Б. +3; 

В. +2; 

Г. +1
6.  Укажіть ступінь окиснення Карбону в сполуці, що утворюється при згорянні  метану в надлишку кисню: 


А.  -4; 
Б. 0; 

В. +2; 

Г. +4.

Установіть відповідність.

1. Установіть відповідність між назвою речовини та її формулою.

Назва речовини 

Хімічна формула 

1. Крейда 

А. MgCO3;
2. Поташ 

Б. NaHCO3;
3. Сода питна 

В. Na2CO3;
4. Сода кальцинована 
Г. СаСО3;



Д. К2CO3
8. Установіть відповідність між вихідними речовинами та продуктами їх взаємодії:


Реагени 



Продукти 

1. Na2CO3+ СО2 + Н2О; 
А. Na2CO3;

2. Na2O + CO2 ;


Б. NaHCO3;
3. NaOH + CO2;


В. NaHCO3+ Н2О;
4. 2NaOH + CO2.

Г. 2NaHCO3;




Д. Na2CO3+ Н2О

Установіть правильну послідовність

9.  Установіть генетичний ланцюжок добування натрій карбонату:


А. СО2;


Б. Na2CO3;


В. С;


Г. Н2CO3.

10. Установіть послідовність утворення речовин при здійсненні перетворень:


СО2, Н2О           tºC       HCl            Na2O

     СаСО3      →    1  →  2   →   3  →    4 

А. СаСО3;


Б. Na2CO3;


В. СО2;


Г. Са(НСО3)2.

Завдання відкритої форми.

Термохімічне рівняння реакції горіння вуглецю: С + О2 = СО2; ΔН = -402 кДж.

Обчисліть масу вугілля, яке згоріло, якщо при цьому виділилося 2000 кДж теплоти.
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Відповідь:  m (C)  = 59,7 г
